



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА  
А0105

Код 22991037

“29” червня 2024 р.

№ 116/2/1/6/28847

Персею

foi+request-130074-  
8f2a8709@dostup.org.ua

04119, м. Київ, 119, вул. Дегтярівська, 19

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України, за дорученням та в межах повноважень, опрацьовано Ваш запит до Кабінету Міністрів України про надання інформації щодо службового посвідчення, однострою, штатної зброї працівників територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) та інших питань.

За результати опрацювання запиту інформуємо, що діяльність ТЦК та СП здійснюється відповідно до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154 (далі – Положення).

Згідно пункту 6 Положення, штатні посади ТЦК та СП комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками Збройних Сил відповідно до їх штату та штатного розпису.

Відповідно до чинних нормативно-правових актів України символіка, однострій, спеціальні звання та табельна зброя у працівників ТЦК та СП не передбачені, форма службового посвідчення їм не встановлена.

Наказом Міністерства оборони України від 11.03.2013 № 165 “Про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства оборони України” визначено, що працівники Збройних Сил України можуть бути нагороджені:

- Відзнакою “Подяка Міністерства оборони України”;
- Відзнакою “Грамота Міністерства оборони України”;
- Відзнакою “Почесна грамота Міністерства оборони України”;
- Відзнакою “Нагрудний знак “Знак пошани””;
- Відзнакою “Медаль “За сприяння Збройним Силам України””;
- Відзнакою “Медаль “За розвиток військового співробітництва””.

Наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 05.07.2023 № 187 “Про почесні нагрудні знаки Головнокомандувача Збройних Сил України” визначено, що працівники Збройних Сил України можуть бути нагороджені:

- Відзнакою “Нагрудний знак “Хрест заслуги””;
- Відзнакою “Нагрудний знак “За незламність””;
- Відзнакою “Нагрудний знак “За збережене життя””;
- Відзнакою “Нагрудний знак “За сприяння війську””.

Відповідно до частини дев'ятої статті 1 Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу”, військовослужбовці – особи, які проходять військову службу. Відповідно до пункту 6 Положення, добір військовослужбовців для комплектування ТЦК та СП, їх призначення

на посади, проходження військової служби та звільнення з неї здійснюються відповідно до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2008 № 1153. Трудові відносини працівників ТЦК та СП регулюються законодавством про працю. Відносини, що виникають у зв’язку із вступом, проходженням та припиненням державної служби державними службовцями, регулюються Законом України “Про державну службу”.

Відповідно до пункту 6 Положення, працівники ТЦК та СП призначаються на штатні посади відповідно до штату та штатного розпису ТЦК та СП.


Відповідно до статті 2 Кодексу законів про працю України, працівники реалізують право на працю шляхом укладення трудового договору про роботу на підприємстві, в установі, організації або з фізичною особою. Трудовим договором є угода між працівником і роботодавцем (роботодавцем - фізичною особою), за якою працівник зобов’язується виконувати роботу, визначену цією угодою, а роботодавець (роботодавець - фізична особа) зобов’язується виплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством про працю, колективним договором і угодою сторін. Відповідно до пункту 2 Положення, ТЦК та СП у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Міноборони, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами.

Військовий квиток осіб рядового, сержантського і старшинського складу, форма якого затверджена наказом Міністерства оборони України “Про військовий квиток осіб рядового, сержантського і старшинського складу” від 10.04.2017 № 206, є документом, що посвідчує особу військовослужбовця (військовозобов’язаного) та визначає належність його власника до виконання військового обов’язку.

Посвідчення офіцера, форма якого затверджена наказом Міністра оборони України “Про посвідчення генералів (адміралів), офіцерів, прапорщиків (мічманів) Збройних Сил України” від 10.04.1997 № 117, є офіційним документом, який засвідчує перебування власника на військовій службі у Збройних Силах України та його службове становище.

Посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки встановлене Порядком проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 № 560.

Начальник управління персоналу штабу  
Командування Сухопутних військ  
Збройних Сил України



Микола КАЧАНЕНКО